

Région Auvergne

René Fallet en Bourbonnais - du 3 au 13 février 2010

La médiathèque de Moulins Communauté propose du 3 au 13 février 2010 une exposition créée par l'association Agir en pays Jalignois

« René Fallet en Bourbonnais ».

Le Prix René Fallet: décerné chaque année lors des Journées littéraires du Bourbonnais, à Jaligny, par l'association Agir en Pays Jalignois, le prix René Fallet couronne un premier roman de langue française d'un auteur de moins de 40 ans. Le jury attend une œuvre de fiction portant un regard critique et optimiste sur la société, emprunt d'humour, d'amour et d'amitié.

Renseignements:

Agnès LECA - a.leca[at]agglo-moulins.fr Site internet de Moulins Communauté.

pictgepolf fou Affioherateul exposition

picto pdf Affiche du Prix René Fallet